
Οι δίκες δεν λυγίζουν τους αγωνιστές

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει τη στοχοποίηση του κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς λαϊκής
κατοικίας και τις ποινικές διώξεις αγωνιστών που συμμετείχαν στις 29-11-2017 στην κινητοποίηση
στο Ειρηνοδικείο Αθηνών. Μέρα η οποία στιγματίστηκε από την άγρια καταστολή σε όλα τα
Ειρηνοδικεία της χώρας, με χρήση χημικών και δακρυγόνων στον κλειστό χώρο των δικαστικών
αιθουσών του Ειρηνοδικείου Αθηνών σε βάρος διαδηλωτών αποτυπώνοντας με τον πιο σκληρό τρόπο το
αυταρχικό πρόσωπο της Κυβέρνησης και της επίθεσης στους εργαζομένους και εργατικό λαϊκό κίνημα.

Σαν συνέχεια λοιπόν της αντιδημοκρατικής και αυταρχικής ψήφισης και υλοποίησης των ηλεκτρονικών
πλέον πλειστηριασμών, με την ανοχή της Εισαγγελίας και τις ευλογίες τραπεζιτών-κυβέρνησης, στο
σήμερα επιστρατεύονται οι ασφαλίτικοι μηχανισμοί δίνοντας ρεσιτάλ δικονομικής και συνταγματικής
αυθαιρεσίας ‘’ταυτοποιώντας’’ από μέσα κοινωνικής δικτύωσης διαδηλωτές για να αποδώσουν σε
βάρος τους αξιόποινες πράξεις.

Η δικογραφία των διώξεων όσων συμμετείχαν στην κινητοποίηση στις 29-11-2017 στο Ειρηνοδικείο
Αθηνών, αναδεικνύει ανάγλυφα την αδιαφάνεια των ταυτοποιήσεων, καθώς την ομολογημένη
αδυναμία της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών υποκαθιστούν ανώνυμα, αχρονολόγητα και
ανυπόγραφα υπομνήματα, τα οποία συσχετίζουν συγκεκριμένα πρόσωπα με αυτούς που εικονίζονται
στα βίντεο από την κινητοποίηση. Ο χαφιεδισμός αναβιώνει και επιβραβεύεται.

Υπομνήματα επιχειρησιακής αναφοράς καταγράφουν όλους τους πολιτικούς φορείς που συμμετέχουν στην
κινητοποίηση, ενώ φερόμενοι ως παθόντες αστυνομικοί, που την ημέρα του συμβάντος δήλωναν ότι δεν
είναι σε θέση να αναγνωρίσουν κανένα, με περισσή άνεση, έξι μήνες μετά, αναγνωρίζουν δεκάδες
διαδηλωτές ο καθένας σε φωτογραφίες από βίντεο.

Απλές μικροκακώσεις αναβαθμίζονται σε επικίνδυνες σωματικές βλάβες, οι βιαιοπραγίες των ΜΑΤ
χαρακτηρίζονται βιαιοπραγίες των αγωνιστών, η ομολογημένη από μέρους τους χρήση, τριών
τουλάχιστον, βομβών δακρυγόνου μέσα στον κλειστό χώρο του Ειρηνοδικείου αποσιωπάται και αντί να
αναζητούνται ποινικές ευθύνες για αυτό, αντιστρέφονται και αποδίδονται στους διαδηλωτές, ενώ η
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ασφάλεια αναζητά από νοσοκομεία πληροφορίες για διαδηλωτές που κατά την πληροφόρησή της
κατέφυγαν εκεί μετά τη χρήση των δακρυγόνων.

Συγκεκριμένα πολιτικά πρόσωπα βαφτίζονται υποκινητές της κινητοποίησης στην οποία μεθοδευμένα και
σκόπιμα επιχειρείται να δοθεί μια διάσταση πολιτικού παιχνιδιού προσωπικοτήτων και να αποσιωπηθεί ο
μαζικός κοινωνικός χαρακτήρας της και η υποστήριξή της από δεκάδες συλλογικοτήτων, σωματείων,
φοιτητικών συλλόγων, συλλογικοτήτων γειτονιάς κ.λ.π.

Παράλληλα διατυπώνεται κατηγορία διατάραξης δημόσιας υπηρεσίας χωρίς οι εκπρόσωποι της
τελευταίας να έχουν εμφανιστεί και να έχουν υποβάλει οποιοδήποτε αίτημα, τη στιγμή κατά την οποία
καθ’ ομολογίαν του επικεφαλής των αστυνομικών, οι πλειστηριασμοί διενεργήθηκαν όλοι και οι
συμβολαιογράφοι έδωσαν συγχαρητήρια στους αστυνομικούς για τη στάση τους.

Στο διαμορφωμένο πολιτικό σκηνικό και τη δοσμένη πολιτική συγκυρία η αυταρχική θωράκιση του
κράτους και η πολιτική στοχοποίηση σε βάρος κινητοποιούμενων λαϊκών στρωμάτων αποτελεί την
πεπατημένη που θα ακολουθείται από δω και στο εξής για να μην ανοίξει ρουθούνι. Έτσι λίγο πριν
κατατεθεί η τελική πρόταση της Κυβέρνησης για τη διευθέτηση των κόκκινων δανείων και την
αρπαγή της μόνιμης κατοικίας, η Κυβέρνηση προσπαθεί με κάθε μέσο να κάμψει τις κοινωνικές
αντιστάσεις. Στο αντιλαϊκό έργο Κυβέρνησης-Ε.Ε-Κεφαλαίου-Τραπεζών ο λαός, οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι
και η νεολαία δε θα είναι απλοί θεατές, αλλά θα γίνουν ο χειρότερός τους εφιάλτης.

ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ, ΜΑΣ ΕΞΟΡΓΙΖΟΥΝ!

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ.

ΚΑΤΩ Η ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-Ε.Ε-ΤΡΑΠΕΖΩΝ.
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